



MUNICIPIUL ORADEA
Primăria Municipiului Oradea
Direcția Patrimoniu Imobiliar

Piața Unirii, nr. 1
410 100, Oradea
Tel. +40 0259-436 276
Fax. +40 0259-436 276
E-mail: primarie@oradea.ro

Avocatul Poporului
Biroul Teritorial Oradea
Str. Roman Ciorogariu, nr. 24, et. I
Oradea, Județul Bihor



Nr. înregistrare: **161747**
Data: 05.05.2023

Ca urmare a primirii Recomandării nr.52 din 05.04.2023 vă comunicăm următoarele :

În Municipiul Oradea locurile de parcare de domiciliu se atribuie locatarilor în conformitate cu prevederile Regulamentului de atribuire/licitație a locurilor de parcare, pentru folosință, în parcările de domiciliu din municipiul Oradea, republicat în februarie 2022, aprobat prin H.C.L. nr.448/2010 :

- Pentru atribuirea locurilor de parcare de domiciliu Primăria municipiului Oradea a încheiat contract de asociere cu asociațiile de proprietari iar în cadrul fiecărei asociații de proprietari s-a constituit câte o comisie de atribuire condusă de președintele asociației de proprietari și vicepreședintele asociației de proprietari și având ca membrii un reprezentant al locatarilor din cadrul asociației și 2 funcționari publici de la Compartimentul Parcări de Domiciliu din cadrul Instituției Primarului.

- Cererile de atribuire a locurilor de parcare de domiciliu și cererile de prelungire a rezervării locurilor pentru locatarii care au loc atribuit se depun la asociațiile de proprietari în perioada stabilită de conducerea acestora în urma ședințelor organizate cu locatarii, ședințe în cadrul cărora se iau decizii cu majoritate de voturi cu privire la atribuirea și prelungirea rezervării. În urma ședințelor organizate la asociațiile de proprietari doar la 3 dintre acestea a fost aprobată încetarea rezervării locurilor și organizarea de proceduri noi de atribuire pentru toate locurile alocate. La celelalte asociații de proprietari s-a decis organizarea de noi proceduri de atribuire doar pentru locurile libere și prelungirea pentru fiecare an următor a locurilor rezervate locatarilor, fără încetarea rezervării la finalizarea termenului de 3 ani.

Având în vedere Recomandarea nr.52 din 05.04.2023 am dispus inițierea unui proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea procedurii de atribuire/licitație a locurilor de parcare, pentru folosință, în parcările de domiciliu din municipiul Oradea, care va fi propus spre aprobare consiliului local.

Primar

Florin BIRTA



Datele cu caracter personal sunt prelucrate de Primăria Municipiului Oradea, cu respectarea tuturor prevederilor Regulamentului European nr. 679/2016, în scopul îndeplinirii atribuțiilor legale ale administrației publice locale. Datele pot fi dezvăluite unor terți în baza unui temei legal justificat. Vă puteți exercita drepturile de acces, intervenție și de opoziție în condițiile prevăzute de reglamentul U.E. nr. 679/2016, printr-o cerere scrisă, semnată și datată, depusă la sediul instituției.